

恋爱半年转账给女友四十多万元 闹分手要求归还,法院会支持吗?

本报讯(晚报记者 石易)近日,梁溪区法院审结一起因恋爱告吹引发的财产纠纷,曾是情侣的双方因42万余元的钱款问题对簿公堂。

2015年,阿力(化名)和小丽(化名)在常熟相识,阿力是当地人,长相甜美的小丽来自外地,阿力被从事模特职业的她深深吸引了。2017年双方确定了恋爱关系。小丽开销很大,常以购物、看望家里老人等理由“暗示”自己缺钱。阿力感觉自己年龄已不小了,抱着与对方结婚的目的交往着,很是珍惜这段感

情。双方确定恋爱关系后,仅在2017年6月至12月,他就向小丽转账总计42.8万元。2019年,小丽来到无锡发展事业,双方矛盾逐渐增多,最终闹至分手。

分手之后阿力认为,恋爱期间他向小丽转账的行为是附条件赠与,目的是与小丽恋爱结婚,后来双方分手,小丽拿着自己的这么多钱于法无据,应该归还。于是他向梁溪法院起诉,要求扣除合理生活开支,小丽应返还其中八成钱款,也就是34万元。

承办法官、梁溪法院少年及

家事审判庭副庭长周灏表示,恋爱时,情侣双方往往通过钱财来表达爱意,这种方式较频繁且较随意,一旦产生经济纠纷很难认定。如果是恋人之间为维持感情所发送的包含特殊数字的红包转账可能会被认定属赠与行为,分手后要回可能不受法律支持。经审理,阿力和小丽的官司,男方转款是以女方作为结婚条件的给予,此种转款应当退还。小丽称,自己患有眼疾,疫情期间收入锐减,无足够钱财返还。经调解,小丽向阿力分期返还总计15万元。

一言不合互殴 “路怒”引发官司

本报讯 电动车与汽车因抢道问题差点碰撞,本是一件可避免的小纠纷,因“路怒症”作祟,引发双方互殴,任某打伤汽车驾驶员致其鼻骨骨折。本月18日,新吴法院以故意伤害罪判处任某有期徒刑6个月,缓刑1年。

去年12月14日上午,在新吴区一家电子厂工作的任某骑电动车下班,沿泰伯大道机动车道由东往西行驶回租住地,在梅

西路路口差点与从梅西路北面转至泰伯大道的出租车相撞。虽未发生车祸,却因言语争执引发双方互殴。出租车司机下车后冲上前击打任某脸部,任某随即抓住对方衣服,挥拳往对方脸上打去,双方纠缠在一起。任某由于戴着头盔只是轻微受伤,出租车司机鼻子被击打流血。在等待事故处理时,双方再次互殴。经法医鉴定,任某用拳头殴

打被害人面部和头部致其双侧鼻骨骨折,损伤程度为轻伤二级。

今年1月15日,任某与被害人达成赔偿和解协议,赔偿被害人10000元并取得谅解。任某犯故意伤害罪的事实清楚,证据确实、充分,同时自愿认罪认罚,如实供述自己的罪行,法院依法判处任某有期徒刑6个月,缓刑1年。(石易)

积分返利收益超千倍? 当心发财梦碎血本无归

本报讯 购物积分返利,收益超千倍?小心赔本!近日,滨湖区检察院办理了一起非法吸收公众存款案,揭露出一家高额返利贸易公司的运作真相。

犯罪嫌疑人杨某几年前与他人成立了一家贸易公司,一直没有实际经营。他了解到某互联网金融平台的投资模式后,开始寻找合作伙伴。杨某经介绍认识了朱某,向他推荐称在平台商城上充值,平台承诺以积分返利形式实现“消费全返”,积分可以按照每日万分之五来提现。通过所谓的积分杠杆,实现花1元可以获得7.25元收益回报的“发财梦”。两人一拍即合,打算参照这个平台的模式经营公司。朱某人入股贸易公司并担任公司法人,杨某则担任董事长。

按他们的思路,顾客在公司网上商城和手机客户端注册成为会员,通过消费获得积分,按每日积分总额的万分之五提现。杨某还设计出一个股权投资项目并承诺:只要投资9600元购买股权,待公司上市就可以获得1200万元的回报。跃跃欲试的投资者抵挡不住诱惑开始加入。为吸引更多投资,公司此后陆续推出了一系列线下投资项目。杨某向新老投资者介绍返利模式,并承诺只要成功拉别人投资,就能获得5%的推荐奖。很快不少投资者拉着亲朋好友参与进来,公司的资金也像滚雪球一样越来越多。

据审查,公司的资金除了部分用于经营外,部分用于返还客户到期的返利,其余则投到那个

互联网金融平台。两人打着如意算盘,只要平台不倒闭,他们就有能力兑付投资人的返利和本金,还可以赚上一大笔。问题在于,公司正常经营的利润无法兑付对投资人的高额返利,而两人押宝的那个互联网金融平台,不久也因涉嫌非法集资活动被公安机关查处。此时杨某和朱某的贸易公司无力返还投资人的返利和本金,资金链断裂东窗事发,造成900余人遭受损失。

目前,该涉案贸易公司、杨某和朱某因涉嫌非法吸收公众存款罪,被检察机关提起公诉。检察官指出,该案手段并不复杂,利用的就是投资者趋利心理。提醒市民理性投资,不要被所谓的低风险、高收益投资项目蒙蔽了双眼。(小任)

饭店偷偷进购 30条活河豚 还未处理就被查获



本报讯 河豚是剧毒鱼类,如食用加工处理不当的河豚很容易中毒甚至死亡。然而,滨湖区一家饭店在无任何相关资质的情况下,偷偷进购30条活河豚。结果,还没来得及售出,就被滨湖区市场监督管理局雪浪分局执法人员查获。昨从该局获悉,30条活河豚已全被查封,该案在进一步办理中。

近日一天上午10点左右,滨湖区市场监督管理局雪浪分局执法人员在辖区一家饭店内检查时,发现洗水池里有一盆活河豚(见图)。经清点,共计30条。

对此,饭店相关负责人称,该店经营的菜品中有一道与河豚有关,加工所用食材是从有资质的商家处进购的已经专业处理的冷冻河豚。事发前一段时间,店内接到顾客的订单,然而,当该店再联系之前的进货商时,对方因缺货无法及时提供。

为做成这单生意,该店自行到市场寻找货源,并于事发当天早上,在一个商贩处买到30条活河豚,准备宰杀处理后销售给预订客户,然而来不及动手就被查获。

当天,执法人员将河豚活鱼全部查封,并送至相关部门进行品种鉴定。目前,该局已对涉事饭店立案调查,并就涉案河豚货源情况展开进一步调查。

雪浪分局相关负责人提醒:严禁捕捞、进购、销售、加工野生河豚、养殖河豚活鱼、未经加工的河豚整鱼及无合法资质的河豚产品。食品相关从业者在进购食材时,要切实履行进货查验制度,严把进货关;消费者要自觉做到不购买、不食用野生河豚、养殖河豚活鱼、未经加工的河豚整鱼及无合法资质的河豚产品,不在路边或市场上买不认识的鱼类。如发现食品生产经营者违规销售、采购和加工制作河豚,请及时拨打12345投诉举报。(刘娟)



看得见的馅料!



江南好味道 尽在三凤桥

更有 88元 128元 168元

粽子礼盒等您享用

团购热线: (0510) 82701159
客服热线: (0510) 88157111
零售地点: 三凤桥各门店



更多资讯,更多服务
请关注企业微信号

【图片以实物为准】